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Ilean pa6oThbl

* 3HakoMcTBO co cpeaoit MATLAB.

» opMUpOBaHKE U MTOCTPOEHNE TpadrKa KyCOUHO-TMHEHHOTO TUCKPETHOTO
CUTHAJIA.

* Pacuer u mocTpoenue rpaduka CieKTpa JUCKPETHOTO CUTHAJIA.

* Pacder 1 mocTpoeHue rpaduka aHaJIOTOBOTO CUTHAJIA, BOCCTAHOBJICHHOTO TI0
JTUCKP-ETHBIM OTCYETaM B COOTBETCTBHHU ¢ TeopeMoi KoTenpHuKOBA.

Teopus:
-®opMupoBaHUE JUCKPETHOT'O CTTHAJIA U3 CO3JaHUs BEKTOpa OTCUETOB X (k) =

u(kT),
rne T=1/F,.
-ITocTpoenue rpaduka CrieKTpa JUCKPETHOTO CUTHAIA, PACCYUTHIBAEMBIH 110
bopmyiie:
N-—1
X(w)= D x(k)e ™

k=0

- BoccraHoBIIeHME aHAJI0rOBOr0 CUTHAJIA MO TCOpPEMC KotenpHukoBa

w sin (%(z—kT))
s(t= 2 <h—
= T(t_kT)
3ananue
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% VHULMAIM3alra MCXOOHEIX OaHHEIX
Ul=8;

U2=-3;

U3=4;

U4=0;

T1=0.003;

T2=0.008;

Fs=5000;

T=1/Fs;

% OopMMPOBaHME IMUCKPETHOT'O CHUI'Halla
=0:T:T2;

nl=1;

n2=16;

al=(-11)/0.003;

b1=8;

a2=-800;

b2=6.4;

r(nl:n2)=al*(t(nl:n2))+bl;

n3=41;

r(n2:n3)=a2* (t(n2:n3) ) +b2;

stem(t, r)

title ('lIlmbpoBoM curHaml');

ylabel ('U, volt'); xlabel('t, sec');

$TllocTpoeHme Tpadmka CIeKkTpa IUCKPETHOTO CHUITHAaJa
N=length(t)-1;

k0=0:1:N;

k= kO0.';

w = -pi:0.0025*%pi:pi;
p = k*w;

e = exp(=-j*p);

X = r*e;

A = abs (X); %AUX

Phi = angle (X); FTOUX

%1073

Phi unwrap=unwrap (Phi); %ycrpaneHue ckaukoB OQas3pl Ha 2pl B BEKTOpax OGasOBBIX

3HAUESHUN

Lndppoeoi curHan
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$BOCCTAHOBJIEHVE aHaJIOTOBOTO CHTHAJa II0
t0 = 0-5*T:T/10:T2+5*T;
S = zeros(l,length(t0));

for kl = 1:N
Kl = r(kl)*sinc((t0 - (k1-1)*T)/T);

TeopeMe KoTeJIBHMKOBA

BoccraHoBneHHbIA AHanoOroBbIA cHUrHan
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U, volt
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Srpadbuxu

figure

plot (t0, S, 'r');
hold on;

stem(t, r);

t, sec

title ('BocCcTaHOBJIEHHBE AHAJIOTOBEIM CUTHaN') ;

ylabel ('U, volt'); xlabel('t, sec');
stem(t, r)

title ('IubpoBort curHaml');

ylabel ('U, volt'); xlabel('t, sec');

figure;

subplot (2, 2, 1), stem(t, r);

title ('IubpoBor curHamul');

ylabel ('U, volt'); xlabel('t, sec');
subplot (2, 2, 2), plot(w, A);

title ("AUX'");

ylabel ('A, volt'); xlabel('w,rad/sec')
subplot (2, 2, 3), plot(w, Phi);

title ('oUX');
ylabel ('Phi, rad');
subplot (2, 2, 4), plot(w, Phi unwrap):;

title ('YcrTpaHeHre CkaukoB Gasbl Ha 2 OM B BeKTOpax (as0BHX BHaueHM');
xlabel ('w, rad/sec’

ylabel ('Phi, rad');

xlabel ('w, rad/sec’

’

)

);

10
%1073



BeiBoja: B xoze naGoparopHoii paboThl Mbl 03HAKOMUITUCH cO cpenoit MATLAB.
[To 3amanHBIM MapaMeTpam CHOPMHUPOBATN JUCKPETHBIA CUTHAI, TTOCTPOUIIH
rpaduk ero crekTpa, a Takxe AUX u ®UX. BoccTaHOBUIIM aHATIOTOBBIM CUTHAI
10 JUCKPETHBIM OTCUETaM B COOTBETCTBUHU C Teopemoi KoTenbHHUKOBA.



